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HAUMOHOABHO-MCCAEAOBATEALCKMM
OMCKMM [TOAUMTEXHMHECKMM YHMBEPCHTET

CnocoObl BbIpAXXEeHUS
KOHLLeHTPALUu pacTBOpPOB

OHEHKO A.



CoaAepXxaHue:

- BBeaeHMe B TeMmy
~ MaccoBagd 1 MOAbHOS AOAS

~ MoAgapHAd, MOAIABHOA M HOPMOABHAOS
KOHLEHTPALMM

~ TUTPOBAHME




MaccoBdd AOAYd — OTHOLLUEHME MACCHI
PACTBOPEHHOIO BELLLECTBA K MACCE PACTBOPA.
MaCCOBAA AOAT U3MEPIAETCH B AOAIX EAVMHULLBI MAM B
MNPOOLLEHTAX:

W(B)=m(B) / m
[Toumep: Hamtm MACCOBYIO AOAIO TAKOKO3b! B
pacTeope, coaepxxaruem 280 r BoAbl 1 40 r TAIOKO3bI.
W(C6H1206)= m(C6H1206) / m(p-pa)
m(p-pa)=280+40=320
W(C6H1206)= 40/320=12,5%



2. MoAbHAOSA (MOASIPHASA) AOAS

OTHOLLIEHME KOAMYECTBA PACTBOPEHHOIO BELLLECTBA (MAM
PACTBOPUTEAS) K CYMME KOAMHECTB BCEX BELLLECTB, HOXOAALLIMXCSH B
pacTtBope. Hanpumep, B CUCTeME, COCTOALLLEN M3 PACTBOPUTEAS U

€ AMHCTBEHHOIO PACTBOPEHHOIO BELLLECTBA, MOAbHAOSA AOAS

nocaeaHero (N2) pasHa : N2 =n2/(n1+n2), a MOAbHOS AOAS
pactsoputead (N1) pasHa: N1=n1/(n1+n2).

[Moumep: NAOTHOCTb 26%-Horo (no macce) pacteopa KOH pasHA
1,24 r/MA. CKOAbKO MoAen KOH HOXOAMTCA B 5 A pOCTBOPA?
M(p-pa)=1.24*5A=6.2Kr
mM(KOH)=0,26*6,2=1,612Kr
1 MOABKOH=56r
XMOAb=1,612kr
x=28,8MoArenKOH



3. MOASIPHAOSA KOHLLEHTpPALLUS

MoAdpHag koHLLeHTPpaumd C(B) MOKA3bIBOET, CKOAbKO MOAb
[PACTBOPEHHOTO BELLLECTBA COAEPXKMTCA B | AUTPE PACTBOPA.

C(B) =n(B) /V =m(B) / (M(B)*V)
NMoumep: Hamtm maccy NaNO03, HEOOXOAMMYIO AAS
npurotoBAeHma 300 ma 0,2 M pacTteopa
C=n/v
n= C*V=0.2* 0.3= 0.06 MOAb.
M (NaNQO3) =85r/MOAb
Tm (NaNO3)=n *M= 0.06*85=5.1r



4. MOASABHAOS KOHLULEHTPALLUA

MOAAABHOCTb — KOAMYECTBO PACTBOPEHHOIO BELLLECTBA
(4mcao moab) B 1000 1 pacTtBopuTtead. M3mepsaeTtcsd B MOAIX HO
KI, TAKXXE PACMPOCTPAHEHO BbIPDOXKEHME B {MOAAABHOCTMY.

m=n/m2
[MTormep: Hamtm MOAIABHOCTb PACTBOPEHHOIO BELLLECTBA B
67%-HOM (NO Mmacce) pacTteope caxaposbl C12 H22 O11.

1000 :33=x:67;
x =2030r.
m = 2030/342 = 5,96 MOAb/KT.



5. HOpMAAbHOS KOHLLEHTPALLUS

HOPMAOABHQAS KOHLLEHTPALMA — KOAMYECTBO 2KBMBAAEHTOB AOHHOIO
BELLLECTBA B 1 AUTPE PACTBOPA.

C~z*n/V
[Toumep: B 5 A BOAbI pacTBOpuAnM 105 AUTPOB AMMUMAKA. PACCUYMTATH
HOPMAABHYIO KOHLLEHTPALLMM MOAYHYEHHOTO PACTBOPA, ECAM €O
MNAOTHOCTb PABHA 0.95 I/MA.
N=V/VM = 1056/22,4 = 4,6875 MOAb.
m =nN*M = 4,6875*17=79,7T.
Macca pacTteopa cocTtasmt 5079,7 1, a ero oovem 5079,7/0,95 =

5347 mA = 5,347 A.
Cn =Z*n/V = 1*4,6875/5,347 = 0,8767H.




TUTP PACTBOPA — MACCA PACTBOPEHHOIO BELLLECTBA B 1 MA
PACTBOPA.
T=m1/V
OTO METOA KOAMYECTBEHHOTO XMMMYECKOTO AHAAM3A,
OCHOBQOHHbIM HO U3MEPEHMM OOBEMA PACTBOPA C M3BECTHOM
KOHLLEHTPALMEM, 3ATPAYEHHOTO HAO PEAKLMIO C PACTBOPOM
BELLLECTBA HEU3BECTHOM KOHLLEHTPALLMM, KOTOPYIO HY>KHO
M3MEPMUTD.



CNACUbBO 3A BHUMAHME!



